

早孕女性死亡 六成缘于宫外孕

牡丹妇产医院医学博士教您如何识别宫外孕



孙利军:牡丹妇产医院微创妇科主任,白求恩医科大学附属第一医院临床学院医学博士。擅长宫腔镜、腹腔镜的微创治疗,尤其在采用微创技术开展不孕症、子宫肌瘤、卵巢肿瘤、宫外孕、功血、子宫纵膈、尿失禁等各类妇科肿瘤手术方面,诊断到位、手法精准、效果显著,技术水平属国内领先,其“宫-腹腔镜联合导丝”技术已帮助2000多名女性解除了输卵管阻塞难题。

“最多一个月收治16例宫外孕女性。”谈及宫外孕对女性的危害,牡丹妇产医院微创妇科主任孙利军告诉笔者。宫外孕实际上是通俗的说法,严格来说,医学称之为“异位妊娠”,即受精卵着床于正常子宫体腔以外的任何部位,根据着床部位不同,有输卵管妊娠、卵巢妊娠、腹腔妊娠、宫颈妊娠及子宫残角妊娠等。异位妊娠中,以输卵管妊娠最多见,占95%以上。

正常受精部位是在输卵管,如输卵管异常(慢性炎症、疤痕狭窄等),会影响受精卵的运行,延迟或阻止受精卵进入宫腔,从而着床在输卵管而发生输卵管妊娠。着床后的受精卵不断生长发育,而狭长的输卵管根本不能提供充足的空间,如果不能

及时发现治疗,就会出现大出血、休克,甚至危及生命。

识别 宫外孕的四大危险信号

宫外孕可谓小毛病大麻烦,如何辨别宫外孕,避免悲剧的发生,医学博士孙利军在此介绍了宫外孕的四个危险信号。首先是腹痛。腹痛是输卵管妊娠破坏时的主要症状,其产生率在95%,常为突发性下腹一侧有撕裂样或阵发性疼痛,并伴有恶心呕吐。刺激膈肌时可引起肩部放射性疼痛,当盆腔内积液时,肛门有坠胀和排便感。其次是停经。多数病人在发病前有停经史,多数在6周左右。但有的病人因绒毛组织所孕育产生的绒毛膜促性腺激素不足以维持子宫内膜,或因发病较早,可能将病理性出血误认为月经来潮,认为无停经史。再次是出现晕厥和休克。这是由于腹腔内急性出血和剧烈疼痛所致,属于极为严重的一种,甚至有生命的危险,出血越多越快,其症状出现越迅速越严重,可引起头晕、面色苍白、脉细、血压下降、冷汗淋漓,因而出现晕厥与休克等危险,最后,阴道不规则出血时,也要尽早检查排除宫外孕。这种多为点滴状、深褐色、量少、不超出月经量的阴道出血,是因子宫内剥离,或输卵管出血经宫腔向外排放所致。腹痛伴有阴道出血者,常为胚胎受损的征象。只有腹痛而无阴道出血者多为胚胎继续存活或腹腔妊娠。

预防 宫外孕最青睐哪类人

哪些女性容易发生宫外孕呢?孙利军博士指出,有输卵管炎症的女性,输卵管管腔

狭窄、粘连、通而不畅,最容易使胚胎停留在这里;曾经发生过宫外孕的患者,在没有查出和消除引起前次宫外孕的原因时,再次怀孕的危险系数也很大;有着不良的生活习惯,如不洁性生活、多个性伴侣、吸烟等,极易感染炎症造成宫外孕;另外多次人流、药流后长时间不孕这部分人群一旦受孕也要高度警惕宫外孕。

预防 你适合哪种治疗方式

孙利军博士说,大部分输卵管妊娠的病例需要进行手术治疗,目前腹腔镜微创手术已成为治疗输卵管妊娠的首选手术方法,采取切除或保留输卵管两种方法。对于输卵管未破裂或输卵管破口不大的宫外孕患者,通过腹腔镜手术,切开输卵管,去除胚胎,然后缝合,可保持输卵管的功能和女性的生育机能。对有宫外孕病史且只有一侧输卵管的女性来说,这是最好的治疗方法。

但并不是所有的宫外孕患者都需要进行药物或手术治疗,像病情稳定、无明显症状、异位妊娠包块直径小于3cm、无胎心搏动、无或少量腹腔内出血、血HCG<1000mIU/ml且呈下降趋势者,可以采取期待治疗的方式,定期随访,成功率约

70%。对于生命体征平稳、无明显腹腔内出血、输卵管妊娠包块≤3cm~5cm、未见胎心搏动、血HCG水平呈上升趋势的患者可考虑药物治疗。相比期待治疗,药物治疗一般要用一些细胞毒性的药物,或多或少会对机体产生一定的副作用。

(朋朋)

牡丹家化产科
国际微创妇科
爱她就选择“她”
www.6611120.com

洛阳牡丹妇产医院协办 健康咨询:65169999

二级医院一级收费 破解看病贵难题

2010年7月,牡丹妇产医院被正式批准为二级专科医院,成为洛阳市10多家民营医疗机构中唯一一家获此资质的专科医院,使该院在洛阳妇产专科医院中脱颖而出,标杆形象更加突出。

据悉,为加强对民营医院的管理,让有资质、有信誉的医院更好地为百姓提供优质的服务,我省已将民营医院正式纳入医疗行政管理体系,今后,百姓选择民营医院就医时将拥有切实的依据和保障。

据该院院长俞梅介绍,医院的各项医疗费用并没有随着医疗品质和医疗服务的提升而有所增加,仍旧采取一级医院的收费标准。这表示洛阳女性只花一级医院的医疗费用,就能享受二级医院的医疗服务,从根本上解决老百姓的医疗民生问题。

那么该院各种手术如何收费呢?俞梅院长说医院主要实行手术包干价,除异常并发症治疗、输血等特殊情况,包干价含单病种住院期间的诊疗费、手术、麻醉、床位、护理、基本用药、一次性用品等费用。子宫肌瘤经腹剔除、经腹腔镜剔除、经宫腔镜剔除,卵巢囊肿经腹剔除、经腹腔镜剔除,宫外孕经腹治疗、经腹腔镜治疗,阴式子宫全切、经腹子宫全切、经腹腔镜子宫全切,畸胎瘤经腹剔除、经腹腔镜剔除以及张力性尿失禁、阴道前后壁膨出住院手术除医保报销外,自付医疗费用包干价不超过2000元。另外,针对不在医保报销范围内的输卵管阻塞、先天性无阴道、子宫纵膈等手术,医院实行限价包干,让患者明明白白消费,清清楚楚治病!

聚焦春季健康盛事

3.8元全面疾病排查 大型孕产现场咨询会 贴心服务关爱女性健康

关爱女性,善待女性。牡丹妇产医院联合洛阳广播电视台总台,推出“乐活春天·第四届牡丹丽人健康节”特惠活动:3.8元、88元疾病全面排查、治疗手术大型公益援助、免费孕产咨询会等健康盛事,真情关爱,不容错过!

妇科疾病春季多发 重视妇检是关键

随着气温转暖,天气由干燥转为潮湿,女性朋友的生殖健康面临着新的挑战。每年春季,到医院就诊妇科炎症的女性都会逐步增加,而且疾病反复发作,迁延不愈。据牡丹妇产医院妇产科主任医师沈月寒介绍:春天天气反复无常,气温不高不低,空气潮湿,最适合病菌繁殖,如果不注意生活习惯和个人卫生,很容易发生阴道炎、盆腔炎、尿道炎等妇科炎症。同时,经过一个臃肿厚重的冬季后,中年女性要格外关注子宫肌瘤和卵巢囊肿等妇科疾病,如果出现月经不调、经量增多或经期延长等相关症状要及时到医院做检查,做到早诊早治。

牡丹妇产医院一年一度的健康节将于3月1日盛大开幕,第四届牡丹丽人健康节活动丰富多彩,以平价、实惠、科学为导向,融入健康查体、大型孕产免费咨询会、健康年保投资等多种特惠医疗服务,为女性开启美好、健康的春日盛会。

如果您需要对自己的身体进行一次彻底的健康检查,排除一些影响健康的因素,3.8元、38元、88元妇科疾病排查,是您排查各种妇科炎症、妇科肿瘤、乳腺疾病及内分泌疾病的平价实惠之

选。

大型免费孕产咨询会 产科医护人员现场答疑解惑

现代女性,希望在家庭、事业、个人等方面面面俱到。如果说有一个女性能够面对事业勇于创想,面对家人体贴入微,面对生活品位卓绝,那么不妨将她定义为完美的“3D女人”。3D太太面临生育大事时,如何做到心中有数、游刃有余?牡丹妇产医院“3D太太全孕计划”大型现场活动,为您解答疑惑,共同为生育一个聪明健康的宝宝而努力。

怎样才能生一个健康聪明的宝宝?该选择什么样的分娩方式?顺产有哪些注意事项?产后怎样才能快速康复?产科临床专家、产房护士长现场为您提供权威科学的孕产知识。5场咨询会,精彩纷呈。只需要到牡丹妇产医院客服中心登记报名,领取邀请函即可免费参加,幸运妈妈还有机会获得惊喜大奖。

健康年保投资 引领健康新时尚

您是否每年都为自己和家人准备了一笔健康资金,却对如何投资健康感到毫无头绪?除了体检,还有哪些保健方式?遭遇疾病,如何在加重经济负担的情况下,解除病痛?牡丹妇产医院首推“健康年保”投资,引领21世纪健康新时尚,每年只需要缴纳一定费用,即可拥有您的“私人医生”。四季安康系列、丽人维养系列、极致尊贵系列,可为不同女性的健康体检、日常保健、疾病诊疗,提供方便、贴心、经济、便捷的服务。投入少、收获多,是聪明女人的最佳“健康投资”!

(晓晓)

